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ЗВІТ
голови Болградської районної ради про свою діяльність за 2024 рік

Белградська районна рада VIII скликання розпочала свою роботу 25 листопада 2020 
року. Кількісний склад депутатського корпусу районної ради VIII скликання налічує 42 
депутати, які були поділені у 5 постійних комісій.

Нажаль, через адміністративно-територіальні реформи у державі відбулося значне 
скорочення повноважень районних рад. На тлі цього скорочена чисельність виконавчого 
апарату Болградської районної ради до 7,5 одиниць.

Районні ради залишились без надходження коштів до районних бюджетів та повністю 
переведені на фінансування з державного бюджету України. Цих коштів ледве вистачає на 
заробітну плату без додаткових виплат виконавчого апарату районної ради.

Белградській районній раді в 2024 році довелося працювати в умовах воєнного стану, 
що триває вже третій рік. З початком повномасштабної війни росії проти України, багато 
повноважень були передані районним державним (військовим) адміністраціям. Апарат 
та депутатський корпус районної ради діяли у рамках своїх повноважень.

Ми не стояли осторонь вирішення будь-яких проблемних питань, що були 
продиктовані часом, брали участь у багатьох заходах, які проводилися на території 
Белградського району, активно долучалися до волонтерського руху. В 2024 році апарат 
та депутатський корпус регулярно брали участь у акціях та ярмарках на підтримку Збройних 
Сил України.

Деякі з депутатів райради є дуже активними волонтерами: організовували відправку 
ліків, речей, продуктів харчування у найгарячіші точки ведення бойових дій. Окрім 
допомоги військовим, протягом минулого року вирішувались інші важливі питання.

За минулий рік 1 депутат районної ради за власним бажанням склав свої 
повноваження. Це Андрій Карайван, який входив до складу та очолював постійну комісію 
районної ради з питань бюджету, економічного розвитку територій, регіонального 
та міжнародного співробітництва, інвестицій та підприємництва (ПК-2). Замість нього до 
депутатського корпусу увійшов наступний за виборчим списком депутат Віталій Афанасьев.

У зв’язку з цим у складі постійної комісії відбулися кадрові зміни. Рішенням 
двадцятої другої сесії Болградської районної ради її очолив Гаджи Магдієв. Віталія 
Афанасьева включено до складу постійної комісії районної ради з питань бюджету, 
економічного розвитку територій, регіонального та міжнародного співробітництва, 
інвестицій та підприємництва.

У 2024 році Белградська районна рада працювала згідно затвердженому на сесії плану 
роботи.

За звітний період було проведено 10 засідань постійних комісій, 4 засідання президії, 
4 пленарні засідання сесії районної ради, на яких розглянуто 24 питання. Це питання, які 
стосуються життєдіяльності Белградського району, роботи державних органів влади, установ 
та організацій, соціального забезпечення та надання послуг населенню, ремонту соціально 
важливих об’єктів.

А саме:
- Про стан виконання Програми розвитку та функціонування української мови 

як державної в усіх сферах суспільного життя в Болградському районі на 2023-2025 роки 
в 2023 році;

- Про звіт голови Болградської районної ради про свою діяльність за 2024 рік;



- Про звіт голови Белградської районної державної адміністрації про виконання 
в 2024 році повноважень, делегованих Белградською районною радою;

- Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Белградського 
району на 2О24.рік;

- Про стан виконання бюджетів територіальних громад Белградського району 
у першому півріччі 2024 року та пріоритети використання бюджетних коштів в умовах 
воєнного стану;

- Про заходи із забезпечення готовності об’єктів комунальної та енергетичної 
інфраструктури Белградського району до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років;

- Про готовність закладів освіти Белградського району до 2024-2025 навчального 
року.

Перед депутатами звітували правоохоронні органи. Розглянуто наступні питання:
- Про інформацію Белградського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області 

про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку 
на території Белградського району за 2023 рік;

- Про інформацію Белградського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області 
про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку 
на території Белградського району за перше півріччя 2024 року;

- Про інформацію Белградської окружної прокуратури щодо результатів діяльності 
на території Белградського району за 2023 рік;

- Про результати діяльності Белградської окружної прокуратури Одеської області 
щодо виконання функцій у першому півріччі 2024 року.

Також рішенням районної ради було:
- погоджено проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж селища Серпневе 

Бессарабської селищної ради Белградського району Одеської області;
- погоджено проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж селища Соборне 

Бессарабської селищної ради Белградського району Одеської області;
- затверджено план роботи Болградської районної ради на 2025 рік.
Більшість депутатів активно долучалися до засідань постійних комісій та пленарних 

засідань сесій. Результатом цього стало не лише обговорення та внесення пропозицій до 
питань порядку денного, але й затвердження важливих звернень до державних органів влади.

А саме:
- Про звернення депутатів Болградської районної ради щодо ремонту ділянки дороги 

від с. Мирнопілля до м. Арциз;
- Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я 

України щодо включення Комунального некомерційного підприємства «Арцизька 
центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради до переліку закладів охорони здоров’я, 
визначених для надання медичних послуг за пакетом «Готовність до надання медичної 
допомоги в надзвичайних ситуаціях».

На ці звернення були отримані відповіді від державних органів влади у встановлений 
законодавством термін.

Розглянуто на пленарному засіданні сесії та направлено депутатський запит депутатів 
районної ради Насипаного І.А. та Ламбова П.Г. до Болградської районної державної 
(військової) адміністрації щодо розробки правового алгоритму відносин власників земельних 
ділянок та прикордонної служби України.

Крім того, на кожній сесії перед депутатами визначалися завдання стосовно 
їх діяльності на виборчих округах. Ці завдання формувалися на підставі доручень 
центральних органів влади, керівництва обласної влади. З цими завданнями більшість 
депутатів гідно впоралися.

Можу впевнено констатувати, що депутатський корпус районної ради професійно 
здійснював свої функції та своєчасно виконував поставлені завдання щодо:

- вирішення соціально-економічних питань громад;
- сприяння в облаштуванні укриттів в закладах освіти, культури;



- придбання генераторів;
- сприяння у підготовці господарського комплексу району до осінньо-зимового 

періоду;
- організації допомоги внутрішньо переміщеним особам.
Протягом 2024 року більшість з депутатів районної ради були активними, долучалися 

до вирішення будь-яких завдань.
Більшість, але на жаль не всі. З початку VIII скликання частина депутатів виявила 

дуже низьку активність, взявши участь не більше ніж у трьох засіданнях комісії чи сесії. 
Є депутати, які протягом 2024 року не брали участі в жодному засіданні чи жодній ініціативі 
з боку районної ради.

Окрім роботи з депутатами та в апараті районної ради, особисто я та заступник голови 
брали участь в різних засіданнях та нарадах, які проводилися в Болградському районі, 
обласному центрі та інших районних центрах.

А саме:
- Форумі місцевого самоврядування за участі Президента України Володимира 

Зеленського;
- селекторних нарадах під головуванням начальника Одеської обласної військової 

адміністрації;
- нарадах Ізмаїльського управління водного господарства з питань вирішення проблем 

щодо наповнення водою озера Ялпуг до необхідного рівня;
- у Міжнародній конференції консорціуму Бессарабського Технологічного Хабу:, 

яка проводилася на локаціях агротуристичного рекреаційного кластеру «Фрумушика Нова»;
- онлайн нарадах Української асоціації районних та обласних рад;
- нарадах районної державної (військової) адміністрації з головами об’єднаних 

територіальних громад району;
- засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій райдержадміністрації.
Керівництво та апарат районної ради брали участь у підготовці та проведенні 

Бессарабського економічного форуму, що відбувся у місті Болград у травні 2024 року. 
Голову районної ради було обрано головою оргкомітету з підготовки форуму. 
За визначеними пріоритетними напрямками була побудована організаційна робота. В рамках 
підготовки до форуму проведено сільськогосподарські семінари в місті Болград, місті Арциз 
та селищі Тарутине.

Бессарабський економічний форум в м. Болград проводився в рамках Стратегії 
сталого розвитку України до 2030 року, яка була запропонована Президентом України, 
а також Стратегії розвитку Одеської області 2021-2027 років.

За запрошенням Жіночого волонтерського клубу, голова районної ради неодноразово 
побував у селищі Тарутине. Жінки відправляють на фронт чимало корисних речей, які 
шиють самі та збирають від людей. Завдяки цьому, наші військові отримали тони подушок, 
килимків, шкарпеток, рукавичок, продуктів харчування та інше.

Багато часу займає шиття. Тарутинським волонтеркам було потрібно більше швейних 
машин. Завдяки сприянню голови районної ради це питання було вирішено. Жіночий 
волонтерський клуб отримав електричну швейну машину, яка має високу продуктивність.

Через жіночий волонтерський клуб на фронт були передані 25 комплектів м’яких нош.
Також через підприємців з селища Тарутине ми відправили на фронт пічки для 

українських захисників.
У жовтні 2024 року у місті Київ голова Болградської районної ради разом 

Белградським міським головою провели зустріч з представниками Національної атомної 
енергогенеруючої компанії «Енергоатом». Були обговорені проблемні питання, пов’язані 
з будівництвом парогазової електростанції в місті Болград. Сторони обговорили подальші 
кроки, які можна здійснити у даній ситуації.

Окрім цього, голова райради взяв участь у навчанні в рамках проекту «Спільне 
реагування для відновлення українських громад». На цьому навчанні громади із різних



регіонів України мали змогу не тільки прослухати тренінги від одних з кращих тренерів 
країни з проектного менеджменту, а й випробувати свої проектні ідеї.

Голова Болградської районної ради разом Белградським міським головою взяли 
участь у Міжнародній спеціалізованій виставці «КомунТех» та спеціалізованій виставці 
«ДорТехЕкспо». Керівники ознайомилися з новітніми зразками спеціалізованої техніки. 
У разі її застосування, вона може принести багато користі для комунальних господарств 
Белградського району. Матеріали виставки були розіслані громадам для ознайомлення.

До Болградської районної ради надійшов лист від Бессарабської селищної ради 
з проханням посприяти у вирішенні злободенного питання щодо здійснення ремонтних робіт 
з ліквідації руйнувань дорожнього покриття ділянки автомобільної дороги загального 
користування 0-162336 Петрівськ-Калачівка-Серпневе. Протяжність цієї ділянки дороги 
складає 16,7 км.

Дорога між населеними пунктами Петрівськ-Калачівка-Серпневе зазнала значних 
руйнувань та практично не проїзна для автомобільного транспорту та шкільного автобусу, 
що особливо важливо для забезпечення якісним рівнем освіти та безпеки життя дітей 
Белградського району.

У зв’язку з цим, районна рада звернулася до Одеської обласної ради з проханням 
посприяти у вирішенні питання щодо здійснення ремонтних робіт з ліквідації руйнувань 
дорожнього покриття ділянки автомобільної дороги загального користування 0-162336 
Петрівськ-Калачівка-Серпневе.

Наприкінці жовтня відзначається День бессарабських болгар. Голова районної ради 
взяв участь у тематичних заходах, що відбулися в місті Одеса, місті Болград та селі 
Петросталь.

Протягом звітного періоду Белградська районна рада активно працювала з депутатами 
та апаратом Одеської обласної ради, здійснювала комунікацію громад Белградського району 
з обласною радою. Результатом цієї плідної діяльності стало залучення коштів на вирішення 
питань будівництва укриттів, утеплення фасадів об’єктів соціальної інфраструктури громад.

За 2024 рік до Болградської районної ради звернулося 83 громадян, що у порівнянні 
з аналогічним періодом минулого року на 3 звернення менше. Усі звернення надійшли 
на особистому прийомі до керівництва районної ради.

Найбільша кількість звернень надійшла від мешканців похилого віку (42 особи) 
та безробітних (25 особи). Найчастіше піднімались питання соціального захисту населення 
(46 звернення), земельних питань (25 звернень).

60 звернень надійшло від громадян на отримання матеріальної допомоги на лікування 
онкохворих людей. В основному, це люди похилого віку, інваліди ІІ-ПІ груп. Всі звернення 
своєчасно розглядалися фахівцями районної ради з залученням, у разі необхідності, інших 
служб та фахівців. Всім заявникам надавалися своєчасно необхідні консультації, роз’яснення 
тощо, матеріали з надання матеріальної допомоги своєчасно зібрано та надіслано 
до Одеської обласної ради. Усі заявники отримали матеріальну допомогу.

Наприкінці, хочу подякувати усім, хто працює на зміцнення нашої держави, області, 
району - депутатам, керівництву області та району, Асоціації"районних та обласних рад, усім 
представникам органів місцевого самоврядування. Завдяки нашій спільній роботі, 
старанності та професійності під час воєнного стану в Україні наші міста та села живуть 
повноцінним життям, функціонують заклади соціальної сфери та критичної інфраструктури, 
ремонтуються об’єкти, своєчасно надаються послуги.

Сподіваюся, що ми й надалі спільними зусиллями продовжимо працювати на благо 
наших громадян та заради найскорішої перемоги над російськими окупантами.


